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Felgen-Intensivreiniger 
Wässriger Reiniger mit neuer Gel-Formel 

 
Anwendungsgebiete: 
Für alle lackierten und unlackierten Leichtmetallfelgen und Stahlfelgen besonders für polierte und sehr hochwertige 
Leichtmetallfelgen geeignet. 

 
Eigenschaften: 

Hervorragende Reinigungsleistung durch neuartige Gelformel; dadurch können selbst hartnäckige Verschmutzungen wie 
z.B. Bremsbelagabrieb, Grauschleier Teer, Öl- und Straßenverschmutzungen sehr gut gelöst werden. Säurefrei, 
oberflächenschonend, AOX-frei, Siliconfrei. 
Anwenderfreundlich bzw. schonend angenehmer, nicht  stechender Geruch. 

 

Anwendung: 
Felgen gründlich einsprühen. Reiniger ca. 5 Minuten einwirken lassen und anschließend manuell oder mittels 
Waschanlage reinigen. Die Reinigungswirkung kann durch eine längere Einwirkzeit (bis max. 30 Minuten) und durch 
Verwendung einer Reinigungsbürste erhöht werden. Gut nachspülen. 
 

Technische Daten: 
Form Flüssig 

Farbe Rosa 

Geruch Charakteristisch, blumig, fruchtig 

Wasserlöslichkeit Vollkommen löslich 

Dichte 1,14 g/cm³ 

pH-Wert 9,6 

 

Hinweise: 
Nicht auf heiße Felgen oder in der prallen Sonne anwenden. 
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Mit diesem Hinweis wollen wir Sie Aufgrund unserer Versuche 

und Erfahrung nach bestem Wissen beraten. Eine 

Verbindlichkeit für das Verarbeitungsergebnis im Einzelfall 

können wir jedoch wegen der Vielzahl der Anwendungen und 

der außerhalb unseres Einflusses liegenden Lagerungs –und 

Verarbeitungsbedingungen nicht übernehmen. 

Dies gilt auch bei Inanspruchnahme unseres unverbindlich zur 

Verfügung stehenden technischen und kaufmännischen 

Kundendienstes. Wir empfehlen stets Eigenversuche 

durchzuführen. Für gleich bleibende Qualität unserer Produkte 

übernehmen wir die Gewähr. Technische Änderungen und 

Weiterentwicklungen bleiben uns vorbehalten. 
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Technical data sheet

Excellent cleaning performance thanks to new gel formula; 

as a result effectively loosens even the most stubborn dirt 

such as brake lining abrasion, grey film, tar, oil and road dirt. 
Acid-free, gentle on surfaces, AOX-free, silicone-free.

User-friendly and pleasant non-pungent odour.

Intensive wheel rim cleaner For all painted and unpainted light metal wheel 

rims and steel rims

Contents 1 l

Weight of content 1.02 kg

Container Spray bottle

Chemical basis Alkaline tenside

Smell/fragrance Fruity

Colour Rosy

pH value / conditions 10 / undiluted

Density/conditions 1.14 g/cm³ / at 20°C

Shelf life from production 12 Month

AOX-free Yes

Silicone-free Yes

Bio-degradable Yes

Application information

Spray the wheel rims thoroughly. Let cleaner take effect for approx. five minutes and then clean manually or using a car wash. 
The cleaning effect can be increased by extending the soaking time (up to max. 30 minutes) and by using a cleaning brush. 

Rinse well.

Notice

Do not use on hot wheel rims or in direct sunlight.

Art. no. 0893 476 

P. Qty.: 1 / 6

The usage instructions are recommendations based on the tests we have conducted and are based on our experience; carry out your own tests before 

each application. Due to the large number of applications and storage and processing conditions, we do not assume any liability for a specific applica-

tion result. Insofar as our free customer service provides technical information or acts as an advisory service, no responsibility is assumed by this service 

except where the advice or information given falls within the scope of our specified, contractually agreed service or the advisor was acting delibera-

tely. We guarantee consistent quality of our products. We reserve the right to make technical changes and further develop products.

Application area

For all painted and unpainted light-alloy wheel rims and steel wheel rims.
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Technisches Datenblatt

Hervorragende Reinigungsleistung durch neuartige 
Gelformel; dadurch können selbst hartnäckige Verschmut-
zungen wie z.B. Bremsbelagabrieb, Grauschleier Teer, Öl- 
und Straßenverschmutzungen sehr gut gelöst werden. Säure-
frei, oberflächenschonend, AOX-frei, Siliconfrei.
Anwenderfreundlich bzw. schonend angenehmer, nicht  
stechender Geruch.

Felgen-Intensivreiniger für alle lackierten und unlackierten Leichtmetall- 

sowie Stahlfelgen

Inhalt 1 l

Inhaltsgewicht 1,02 kg

Gebinde Sprühflasche
Chemische Basis Alkalische Tenside

Geruch/Duft Fruchtig

Farbe (Color) Rosa

pH-Wert / Bedingung 10 / unverdünnt

Dichte / Bedingung 1,14 g/cm³ / bei 20°C

Lagerfähigkeit ab Herstellung 12 Monate

AOX-frei Ja

Silikonfrei Ja

Biologisch abbaubar Ja

Anwendungsinformationen

Felgen gründlich einsprühen. Reiniger ca. 5 Minuten einwirken lassen und anschließend manuell oder mittels Waschanlage 
reinigen. Die Reinigungswirkung kann durch eine längere Einwirkzeit (bis max. 30 Minuten) und durch Verwendung einer Reini-
gungsbürste erhöht werden. Gut nachspülen.

Hinweis

Nicht auf heißen Felgen oder in der prallen Sonne anwenden.

Art.-Nr. 0893 476 

VE: 1 / 6

Anwendungsgebiet

Für alle lackierten und unlackierten Leichtmetallfelgen sowie Stahlfelgen.
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Technisches Datenblatt

Die Verarbeitungsangaben sind Empfehlungen, die auf unseren Versuchen und Erfahrungen beruhen; vor jedem Anwendungsfall sind Eigenversuche 
durchzuführen. Aufgrund der Vielzahl der Anwendungen sowie der Lagerungs- und Verarbeitungsbedingungen übernehmen wir keine Gewährleistung 
für ein bestimmtes Verarbeitungsergebnis. Soweit unser kostenloser Kundendienst technische Auskünfte gibt bzw. beratend tätig wird, erfolgt dies unter 
Ausschluss jeglicher Haftung, es sei denn, die Beratung bzw. Auskunft gehört zu unserem geschuldeten, vertraglich vereinbarten Leistungsumfang oder 
der Berater handelte vorsätzlich. Wir gewährleisten gleich bleibende Qualität unserer Produkte, technische Änderungen und Weiterentwicklungen 
behalten wir uns vor.


